
Сотрудники Рубцовского МСО СКР по Алтайскому краю встретились с трудовым коллективом



Следователем Рубцовского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю Виктором Никулиным в рамках взаимодействия проведена встреча с трудовым коллективом ПАО «Россети Сибирь»-«ГАЭС». Целью встречи явились государственно-правовое информирование и воспитательная работа, реализация комплекса мероприятий по профилактике преступлений.

Представитель следственного отдела выступил перед работниками организации с лекцией на тему «Наступление уголовной ответственности за нарушение требований охраны труда, повлекшее причинение тяжкого вреда здоровью или смерти человека». Офицер подробно рассказал об основных положениях статей 143 и 216 Уголовного кодекса РФ, основаниях для привлечения к уголовной ответственности, о лицах, на которых возложена обязанность соблюдения требований охраны труда и мере наказания. Кроме того, следователь привел

несколько примеров из личной практики расследования уголовных дел данной категории.

По окончании выступления Виктор Владимирович ответил на вопросы представителей трудового коллектива.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Елена Коновалова

31 Января 2022

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1651526